Kooperation zwischen Diamond Multimedia und Acer:


In der neuen Graphik-Workstation AcerPower NT steckt die Fire GL 3000





Starnberg, 18. November 1996 - Diamond Multimedia Systems, Inc., (Nasdaq: DIMD), hat jetzt bekanntgegeben, daß die Acer America Corporation den High-End-Graphikbeschleuniger Fire GL 3000 von Diamond für ihre neue Graphik-Workstation AcerPower NT ausgewählt hat. Das 200-MHz-Pentium-Pro-basierende System wurde für die anspruchsvollen Anwendungen und für Power-User aus den Bereichen Graphik, Video, Animation und CAD entwickelt. Die Single-Board-Lösung Fire GL 3000 ergänzt diesen Rechner um Features wie Hardware-Textur-Mapping, 3D-Geometrie-beschleunigung und Zweischirm-Unterstützung.





„Eine wachsende Anzahl von Anwendern steigt auf Windows-NT-Pentium-Pro-basierende Workstations um“, sagt Scott Holt, Senior Vice President of Worldwide Sales and Strategic Alliances bei Diamond Multimedia, „deshald freuen wir uns natürlich sehr über die Partnerschaft mit Acer. Dadurch erreicht der Desktop-PC neue Leistungsebenen.“





Max Wu, Vice President der Commercial Division bei Acer America, sagt: „Die Ergänzung durch die Fire GL 3000 von Diamond stärkt die Positionierung der Graphik-Workstation AcerPower als hochleistungsfähige Lösung für heutige und zukünftigte Business- und Multimedia-Applikationen. Damit können wir den Power-Usern herausragende Leistungswerte und Features zu einem erschwinglichen Preis liefern.“





Die Diamond Fire GL 3000 integriert den GLiNT 500XT von 3Dlabs und kann bis zu 500.000 Gouraud-Shaded-Polygone pro Sekunde rendern. Sie ist außerdem mit dem GLiNT Delta von 3Dlabs bestückt, der die Verarbeitung der rechenintensiven 3D-Geometriedaten durchführt und die CPU somit deutlich entlastet und die Gesamtleistung erhöht. Die Fire GL 3000 von Diamond liefert Acer-Kunden fortschrittlichste Leistung und Funktionalität für ihre Windows-NT-basierenden Lösungen.











DIAMOND Multimedia Systems, Inc., mit Hauptsitz in San Jose/Kalifornien, gehört mit interaktiven und Connectivity-Lösungen für die Home-, Business- und professionellen Desktop-Computer-Anwender zu den führenden Anbietern im Internet-Multimedia-Markt. Mit diesen Lösungen lassen sich auf dem Desktop und über das Internet ganz neue aufregende Medieninhalte entwickeln, erschließen und einsetzen. Zu den einzelnen Produkten zählen die Multimedia-Beschleunigerserien Stealth, Monster 3D, die Fire-GL-Serie für professionelles 3D und CAD sowie die Supra-Fax/Modem-Produktserien und NetCommander-ISDN-Adapter. DIAMOND vermarktet außerdem Soundkarten sowie Multimedia- und Internet-Upgrade-Kits. Die Firma hat weitere Niederlassungen in Vancouver/Washington, Singapur, Tokio, Starnberg/Deutschland, Clichy/Frankreich und Winnersh/UK. DIAMOND-Produkte werden weltweit über regional, national und international tätige Distributoren und direkt an große Computer-Wiederverkäufer, Handelshäuser und OEMs verkauft. DIAMOND ist an der US-Börse NASDAQ unter der Bezeichnung DIMD registriert.
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