





XE Look Pro 4 für Windows 98/98SE/ME/2000





Dokumentation








Diese Software bietet Ihrem deutschen Windows 98/98SE/ME/2000 das aktuelle Aussehen von Windows XP (Icons, Logos e.t.c). Mit noch mehr Updates, Sounds, Icons und Bildern gönnen Sie Ihrem Betriebssystem den ganz neuen Look der Extraklasse - eine einfache Installation und Deinstallation inklusive. Mit XE Look Pro erleben Sie jetzt noch mehr Windows...
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1. Hinweise und Voraussetzungen:





- mind Pentium 166Mhz, 64MB RAM, 4MB Grafikkarte, Microsoft Windows 98/98SE/ME/2000, DirectX ab Version 7.0, Internet Explorer ab Version 5.5, müssen installiert sein.





- Sollten Sie Zusatzsoftware benutzen, ausgenommen XE Look Versionen bis 3.77, die die Logos, Symbole bereits in der Registrierung geändert hat, so wird es empfohlen die Einstellungen dieser Software rückgängig zu machen und diese Software zu deinstallieren.








2. Installation // Update





- Das Update der Version XE Look 3.xx Pro auf Version XE Look Pro 4 ist für alle Inhaber einer 3.xx Pro Lizenz kostenlos.





-  Vor der XE Look 4 Pro Installation unter Windows ME wird eine Deinstallation der älteren XE Look 3.xx Pro Versionen empfohlen, diese Deinstallation können Sie mit dem Setup Programm der XE Look 3.xx Pro durchführen.





- Eine Installation unter Windows 2000 wird ausschließlich im abgesicherten Modus des Betriebssystems durchgeführt. Vergewissern Sie sich vor der Installation, dass keine Windows 2000 CD im Computer angelegt ist.





- Nach einer Installation empfehlen wir Ihnen ein Windows-Update von Microsoft. Dieses Windows-Update finden sie unter: http://v4.windowsupdate.microsoft.com , wo Sie über das 'Produktupdate' Ihr System immer auf dem aktuellsten Stand halten können.





a) Schalten Sie bitte vor der Installation, falls aktiviert, den Active-Desktop ab. Rechte Maustaste auf dem Desktop für Windows 98/98SE: 'Active Desktop / Als Webseite anzeigen' // für Windows ME/2000: 'Active Desktop / Webinhalt anzeigen' // den Hacken rausnehmen.





b) Starten Sie die ausführbare Setup.exe Datei. Sollte sich diese Datei nach dem Start sofort schließen, so das es kein Setup-Fenster erscheint, so prüfen Sie bitte, ob Sie auch die XE Look Pro Software für das richtige Betriebssystem besitzen.





c) Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm und nehmen Sie die entsprechenden Einstellungen vor: Favoriten ein- oder ausblenden (nur Windows 98/98SE), und Datei-Verknüpfungspfeile ein- oder ausblenden.





d) Registrierungs-Schlüssel Eingabe. Geben Sie bitte hier Ihren Registrierungs-Schlüssel ein um mit der Installation fortfahren zu können. Für die Installation dieser Software benötigen Sie einen Registrierungs-Schlüssel. Nähere Informationen über den Erhalt dieses Schlüssels finden Sie in der BESTELL.DOC Datei.





e) Wählen Sie die Art der Installation aus. Im Fall einer Neuinstallation oder eines Updates wird automatisch eine vollständige Installation vorgeschlagen und die Anpassung der Einstellungen ist erst nach dieser Installation möglich. 





f) Warten Sie bitte bis alle Kopiervorgänge und Aktualisierungen komplett abgeschlossen sind und erst dann bestätigen Sie die Aufforderung zum Neustart des Systems. Windows 2000 nicht mehr abgesichert hochfahren.





g) Nach dem ersten Neustart unter Windows 2000 (nicht mehr abgesichert Hochfahren) warten Sie bis alle weiteren Kopiervorgänge abgeschlossen sind. Danach erst bestätigen Sie die Aufforderung zum Neustart. Sollte der Neustart des Systems nicht funktionieren, so starten Sie über das Startmenü das Windows neu.





h) Nach der Installation ist ein Neustart des Computers notwendig, damit auch alle Änderungen wirksam werden. Bitte beachten Sie, dass eine Installation unter Windows ME/2000 zwei Neustarts des Computers erfordert. Während der Installation unter Windows 2000 kann es vorkommen, dass die Windows-Dateischutz Meldung aktiv wird. In diesem Fall, brechen Sie ein Auffordern der Windows 2000 CD ab und bestätigen Sie die Datei-Versionsübernahme mit "Ja".








3. Anpassung der Einstellungen





- Hier wird es beschrieben, wie Sie die Einstellungen, wie Favoriten ein- oder ausblenden (nur Windows 98/98SE), und Datei-Verknüpfungspfeile ein- oder ausblenden, mit Hilfe des XE Look Setups an Ihrem Betriebssystem anpassen.





- Die Anpassungen unter Windows 2000 brauchen nicht im abgesicherten Modus durchgeführt werden.





a) Starten Sie die ausführbare Setup.exe Datei. Sollte sich diese Datei nach dem Start sofort schließen, so das es kein Setup-Fenster erscheint, so prüfen Sie bitte, ob Sie auch die XE Look Pro Software für das richtige Betriebssystem besitzen.





b) Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm und nehmen Sie die entsprechenden Einstellungen vor: Favoriten ein- oder ausblenden (nur Windows 98/98SE), und Datei-Verknüpfungspfeile ein- oder ausblenden.





c) Wählen Sie bei der Art der Installation 'Nur die Einstellungen anpassen' aus und starten Sie die Änderungs-Installation. Diese Art der Installation ist nur dann möglich, wenn es bereits eine vollständige Installation der XE Look Pro Software der gleichen Version auf Ihrem Computer erfolgt ist. 





d) Warten Sie bitte bis alle Kopiervorgänge und Aktualisierungen komplett abgeschlossen sind und erst dann bestätigen Sie die Aufforderung zum Neustart des Systems.





e) Nach der Änderungs-Installation ist ein Neustart des Computers notwendig, damit auch alle Änderungen wirksam werden.








4. Deinstallation





- Eine Deinstallation unter Windows 2000 wird ausschließlich im abgesicherten Modus des Betriebssystems durchgeführt. Vergewissern Sie sich vor der Deinstallation, dass keine Windows 2000 CD im Computer angelegt ist.





a) Wechseln Sie in die Systemsteuerung Ihres Betriebssystem und bestätigen Sie den Punkt 'Software'. Wählen Sie in der Liste der installierten Software die 'XE Look Pro x.x (Win x.xx.xxxx)' aus und starten Sie mit einem Doppelklick die Deinstallation.





b) Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm und bestätigen Sie das Entfernen der XE Look Pro Software von Ihrem Betriebssystem.





c) Warten Sie bitte bis alle Kopiervorgänge und Aktualisierungen komplett abgeschlossen sind und erst dann bestätigen Sie die Aufforderung zum Neustart des Systems. Windows 2000 nicht mehr abgesichert hochfahren.





d) Nach dem ersten Neustart unter Windows 2000 (nicht mehr abgesichert Hochfahren) warten Sie bis alle weiteren Kopiervorgänge abgeschlossen sind. Danach erst bestätigen Sie die Aufforderung zum Neustart. Sollte der Neustart des Systems nicht funktionieren, so starten Sie über das Startmenü das Windows neu.





e) Nach der Deinstallation ist ein Neustart des Computers notwendig, damit auch alle Änderungen wirksam werden. Bitte beachten Sie, dass eine Deinstallation unter Windows ME/2000 zwei Neustarts des Computers erfordert. Während der Deinstallation unter Windows 2000 kann es vorkommen, dass die Windows-Dateischutz Meldung aktiv wird. In diesem Fall, brechen Sie ein Auffordern der Windows 2000 CD ab und bestätigen Sie die Datei-Versionsübernahme mit "Ja".








5. Fragen und Antworten





- Die häufig gestellten Fragen und Anworten zu unseren Software finden Sie unter der Internet Adresse: http://www.pset.net/network in der Rubrik 'Fragen und Antworten'.





- Sollten Sie doch noch Fragen zur unseren Software haben, so steht Ihnen unserer E-Mail Support unter der E-Mail Adresse: info@pset.net jederzeit zur Verfügung.








6. History





Version XE Look Pro 4.0 (4.1) >>> XE Look Pro 4.2





- Task-Modul für die "The Next" Version zugefügt.


- Hintergrundbilder ausgebessert.





Version XE Look Pro 4.0 >>> XE Look Pro 4.1





- Windows 2000 Anmeldung verändert.


- Windows 2000 Update Status aktualisiert.





Version XE Look 3.77 Pro >>> XE Look Pro 4.0





- eMosaic® Technology basierendes Setup entwickelt.


- Installations-Routine verbessert.


- Deinstallations-Routine in die Systemsteuerung implementiert.


- Darstellung der Schriftarten verbessert.


- Deltemp implementiert.


- Zusätzliche Schriftarten implementiert.


- Webdarstellungs-Grafiken & Icons ausgebessert.


- Anpassung der Einstellungen ins Setup integriert.


- Windows Themes Farbkorrektur durchgeführt. 








7. Copyrights





- Microsoft® MS-DOS, Microsoft® Windows®, sind eingetragene Warenzeichen.


- eMosaic®, XE Look® by Viktor Gratza ©2003
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